



六十多名小记者玩嗨了

射箭、步枪射击、水弹枪固定打靶、红蓝对抗战……



参加红蓝对抗战

学步枪射击



□记者 王建党 文/图

本报讯 6月22日,平顶山日报社小记者团60多名小记者来到兴军教育03基地,参加军事夏令营免费体验活动。射箭、步枪射击、水弹枪固定打靶……众多体验项目让孩子们玩得兴高采烈。

6月22日早上7时20分,几名小记者早早就来到了基地。上午8时许,开营仪式开始。新华区光明路小学教育集团总校五(6)班的张腾蛟作为小记者代表发言:“今天,我们踏进了一片新的天地,军训活动可以强健我们的体魄、磨炼我们的意志、培养我们的吃苦精神,形成坚毅的品质。”之后,全体小记者在教育官的带领下宣誓:向解放军叔叔学习,继承光荣革命传统,争做优秀学员;时刻准备着,为共产主义事业而奋斗!

开营仪式结束后,小记者分为几个小队,开始体验训练项目。在95自动步枪射击训练场,记者看到湛河区开源路小学一(3)班的余亚萱在教育官讲解射击要领时听得特别认

真,其同班同学岳智童虽然是第一次体验射击,却一下子打出了98环的好成绩。湛河区稻香路小学一(3)班的王俊泽也取得了非常好的成绩。王俊泽的妈妈告诉记者,儿子崇拜特种兵,立志长大以后当一名特种兵。他也喜欢射击,经常玩枪打气球游戏。

6月22日下午的开营仪式上,由示范区翠林蓝湾小学的姚宣丞作为小记者代表发言:“相信通过这次活动,有助于我们明确学习目标,端正学习态度,树立正确的人生观、价值观,扎扎实实打好基础,为实现伟大的中国梦贡献自己的力量!”

姚宣丞告诉记者,他是个军事迷,看了很多关于军事方面的书,把《军事百科》都翻烂了。这次体验活动,他是带着妹妹一起参加的。开营仪式结束后,姚宣丞所在的小队首先来到野战训练场,参加红蓝对抗战。孩子们一边冲锋,一边寻找掩体保护自己,玩得很投入。之后,孩子们乘坐水陆两栖步战车在训练场上转了几圈,个个美滋滋的。教官告诉大家,由中国军工自主研发制造的一款



高速水陆战车,在陆地行驶时最快速度为每小时65公里左右,水上航速可达每小时40公里。

当天,小记者体验的项目有:手榴弹投掷、射箭、95自动步枪射击、水弹枪固定打靶、红蓝对抗战、乘装甲车、迫击炮射击、火箭筒射击表演等。

兴军教育集团是一家集国防教育、劳动教育、急救教育、安全教育、研学旅行等于一体的专业化集团公司。该集团自成立以来,已为我市多家企事业单位甚至包括广东、浙江、江苏等地的单位提供素质教育及拓展培训,目前已成功举办200余期少年军校活动,并在2021年抗洪救灾等中出动500余人提供保障支援,受到社会各界的肯定与赞扬,在业内享有盛誉。

▲小记者学射箭



参加活动的小记者合影

导读

1月份至3月份小记者
优秀作文表彰活动举行

B2

“水果”采摘节
品味知识的味道

B3